



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/14550/1.**

Benyújtás dátuma: **2021-01-27 16:46**

Parlex azonosító: **TGF3J6OQ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Kunhalmi Ágnes (MSZP)** országgyűlési képviselő "*Kaphat-e oltást aki nem regisztrált?*" című, K/14550. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Kunhalmi Ágnes (MSZP)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint Orbán Viktor miniszterelnök úrhoz intézett, "*Kaphat-e oltást aki nem regisztrált?*" című, K/14550. számú írásbeli kérdésére – Dr. Kásler Miklós miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/57-1/2021/PARL

Hiv. szám: K/14550.

Kunhalmi Ágnes
országgyűlési képviselő részére
MSZP
Budapest

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Ön által Orbán Viktor miniszterelnök úrnak feltett, „*Kaphat-e oltást aki nem regisztrált?*” című írásbeli kérdésre illetékességből – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A magyar emberek hosszú ideig nem fogják elfelejteni, hogy a védőoltások és az oltási folyamat ellen Önök milyen felelőtlen hadjáratot folytattak.

A <https://vakcinainfo.gov.hu/> oldalon történő oltási hajlandóság felmérésére vonatkozó regisztráció azt biztosítja, hogy a lehető legtöbben és leghamarabb értesüljenek a vakcinára vonatkozó legfontosabb információkról, továbbá, mivel az oltás önkéntes, ezen keresztül van lehetőség jelezni az oltakozási szándékot. A regisztráció során megadott kapcsolattartási adatok szükségesek az oltakozó oltóhelyre történő behívásához, de az oltás felvételének nem kizárólagos feltétele. Az oldal a szigorú adatvédelmi szabályok és korlátok miatt csak a közölt adatokat kezelheti, kérdéseinek nagy részére a válasz az oldal adatkezelési tájékoztatójában található.

Az Európai Bizottság által kezdeményezett és koordinált eljárások keretében az oltóanyag gyártókkal kötött megállapodások szerint eddig összesen 19,7 millió adag vakcinát már lekötött Magyarország, ez csaknem 10 millió ember beolthatóságát jelenti, mivel a piacon lévő készítményekből két adagra van szükség a védettséghez. Magyarországon csak olyan oltóanyagot lehet felhasználni, amely – származási országra tekintet nélkül – teljesen biztonságos és hatékony. Magyarországon csak ellenőrzött vakcina hozható forgalomba. A Kormány ezeken felül izraeli, kínai és orosz vakcinafejlesztőkkel is tárgyal, hogy lehetőleg minél több vakcina legyen elérhető hazánkban, tekintettel arra, hogy Brüsszel nem szállít elég gyorsan vakcinát, nem küldenek elég oltóanyagot Magyarországra.

Az egyes oltási csoportok oltási időpontjait a hatóságok osztják be az oltási tervben meghatározott kategóriák alapján. Az oltásra vonatkozó információk a fenti értesítési fórumon kívül a sajtóban (Operatív Törzs sajtótájékoztatója), valamint a hivatalos tájékoztatási fórumokon is megjelennek.

Az oltás sorrendjét nem a jelentkezés időpontja, hanem a védekezésben részt vevők elsőbbsége és a veszélyeztetettség mértéke határozza meg.

A baloldalra sajnos nem lehet számítani a vírus elleni védekezés során. Tavasszal nem szavazták meg a gyors döntéseket lehetővé tevő törvényjavaslatot a veszélyhelyzet meghosszabbításáról, nem szavazták meg azt a törvényt sem, amely lehetővé tette, hogy családok tízezrei a veszélyhelyzet megszűntével is tovább részesülhessenek a könnyítésekben. Nyáron nem támogatták a hitelmoratórium fenntartását, a családvédelmi támogatások valamint a szociális és gyermekvédelmi ellátások meghosszabbítását. Ősszel nem szavazták meg a szigorúbb bírságot szabályokat sem. Télen az oltással kapcsolatban törekedtek elbizonytalanítani az embereket. A baloldal az együttműködés helyett álhíreket gyártott, kamuvideót forgatott, és azt híresztelte, hogy nem ülészik a Parlament. Az egyéni politikai céljaik fontosabbak voltak a közös nemzeti védekezés sikerénél, tetteikért felelősséget nem vállalnak, mind a mai napig a kamuvideós Korózs Lajos az elnöke az egészségügyvel foglalkozó bizottságnak.

Budapest, 2021. január 27.

Tisztelettel:



Rétvári Bence
államtitkár

